

医工合作 学科交叉——护理学院与先进制造学院 开展科研项目交流会

2022年7月11日下午，护理学院与先进制造学院科研项目交流会在东湖校区教学大楼护理学院428会议室顺利召开。本次科研项目交流会围绕“医工合作、学科交叉”主题，探讨医科与工科的跨学科交流合作，探索“护理+制造”跨学科育人新模式。



出席本次交流会的有：先进制造学院刘勇副院长、刘建胜副院长以及教师代表黄兴元教授、刘继忠教授、李小兵教授、毛志伟副教授、陆振宇博士等一行7人；护理学院全体领导班子以及教职工代表共21人；第二附属医院护理教研

室熊晓云主任、第一附属医院护理部马久红副主任、第四附属医院护理部张丽老师。



护理学院何朝珠院长主持本次交流会，并代表护理学院全体教职工对先进制造学院和附属医院的各位来宾表示热烈欢迎。她表示：“在当今新医科背景下，要促进学科交叉与合作,通过医工交叉促进双方共建共享。护理学院与先进制造学院在此之前已有过数次合作，并取得了很好的成效。希望本次的交流会可以进一步深化医工专业的学科交叉，孵化出更多的教学科研合作项目。”



随后，为了更加全面的了解双方的学科优势，何朝珠院长和先进制造学院刘勇副院长对各自学院的师资队伍、专业建设、教学科研等概况做了介绍。同时，刘勇副院长也对先进制造学院与会老师们的专业领域、科研方向等情况做了详细介绍，并表示：“医科和工科的合作，可探索空间非常大，你们在临床中的现实需求，我们可以提供技术支撑。而我们的设计和制造，也需要你们从临床实践中为我们提供具体的数据参考和应用性评估，所以我们之间的需求是双向的，我们的合作也是互利共赢的。”



护理学院党委书记付广华对先进制造学院各位教授专家的到来表示欢迎和感谢，希望两个学院通过本次交流会开展长期的合作交流，促进医工交叉项目合作落实落细，探索

“护理+制造”跨学科育人新模式，实现共同发展共同进步。



最后，双方学院教师围绕主题开展了交流对话，双方期望以本次交流会为契机，在今后的教学科研中开展多方位的深度交流合作，以“医工协同”推动护理学教育高质量发展，大力推进“新医科”建设，为学校“双一流”建设贡献力量。

（护理学院 祝林通）